



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА  
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 01 грудня 2021 року

Баштанка

№ 265

Про затвердження протоколу засідання комісії по визначенню потреби та формуванню пропозицій щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом, призначення грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа у Баштанській міській раді від 29 листопада 2021 року № 2

Відповідно до підпункту 2 пункту «а» статті 30, статей 34, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 615, протоколу засідання регіональної комісії для формування пропозицій щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 01 жовтня 2021 року № 3, розглянувши протокол засідання комісії по визначенню потреби та формуванню пропозицій щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та

інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом, призначення грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа у Баштанській міській раді від 29 листопада 2021 року № 2, виконавчий комітет міської ради

#### ВИРІШИВ:

1. Затвердити протокол засідання комісії по визначенню потреби та формуванню пропозицій щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом, призначення грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа у Баштанській міській раді від 29 листопада 2021 року № 2, що додається.

2. Спрямувати кошти субвенції на виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення особам з числа дітей-сиріт:

1) Стародубцеву Олександрю Віталійовичу, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження у розмірі 449 748,0 грн.;

2) Голіньку Володимиру Григоровичу, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження у розмірі 449 748,0 грн.

3. Надати Стародубцеву Олександрю Віталійовичу (РНОКПП ХХХХХХХХХХ) та Голіньку Володимиру Григоровичу (РНОКПП ХХХХХХХХХХ) дозвіл на відкриття спеціального рахунку в банку (відділенні банку), визначеного відповідно до Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги, виплат за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням та заробітної плати працівників бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2001 року № 123 для перерахування коштів грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення.

4. Зобов'язати осіб, визначених пунктом 2 цього рішення, повідомити реквізити спеціального рахунку, відкритого в банку (відділенні банку) шляхом подання до виконавчого комітету Баштанської міської ради копії договору про відкриття спеціального рахунку в уповноваженому банку.

5. Директору комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради» забезпечити соціальний супровід осіб, яким призначено грошову компенсацію, зокрема надати допомогу у відкритті рахунка із спеціальним режимом використання, соціальну послугу консультування щодо вибору житла та оформлення права власності на нього.

6. Секретарю комісії письмово повідомити осіб, визначених пунктом 2 цього рішення, про перерахування коштів не пізніше ніж три робочих дні з дати перерахування коштів на їх спеціальні рахунки.

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення виконавчого комітету  
Баштанської міської ради  
01 грудня 2021 року № 265

## ПРОТОКОЛ №2

засідання комісії по визначенню потреби та формуванню пропозицій щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом, призначення грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа у Баштанській міській раді

29.11.2021 року м. Баштанка Час проведення: 10.00 год.  
Місце проведення: міська рада  
кабінет міського голови

**Засідання вів:** голова комісії - міський голова Береговий Олександр.

### **На засіданні комісії присутні:**

Заступник голови комісії: начальник служби у справах дітей Баштанської міської ради Гордієнко Наталія.

Секретар комісії: головний спеціаліст відділу з питань житлово-комунального господарства, будівництва, благоустрою, розвитку інфраструктури та комунальної власності Богун Наталія.

Члени комісії:

начальник відділу з соціальних питань - Гаврилюк Лариса;

начальник відділу, головний архітектор Баштанської об'єднаної територіальної громади – Сириця Леонід;

начальник відділу з питань житлово-комунального господарства, будівництва, благоустрою, розвитку інфраструктури та комунальної власності Великород Юрій.

### **На засіданні комісії відсутні:**

Ліщук Наталія, Ситнік Ольга, Дерев'янка Максим, Ульянова Наталя.

### **Запрошені на засідання комісії:**

особа з числа дітей-сиріт Стародубцев Олександр Віталійович;

особа з числа дітей-сиріт Голінько Володимир Григорович;

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**1. Про розгляд розпорядження голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 17 листопада 2021 року № 577-р «Про внесення змін до обсягу міжбюджетних трансфертів обласного бюджету» та Протоколу засідання регіональної комісії для формування пропозицій щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 01 жовтня 2021 року № 3.**

*Доповідач: Богун Наталія, секретар комісії, головний спеціаліст відділу з питань житлово-комунального господарства, будівництва, благоустрою, розвитку інфраструктури та комунальної власності*

**2. Про розгляд заяв осіб з числа дітей-сиріт про призначення грошової компенсації.**

*Доповідач: Богун Наталія, секретар комісії, головний спеціаліст відділу з питань житлово-комунального господарства, будівництва, благоустрою, розвитку інфраструктури та комунальної власності*

## **ОБГОВОРЕННЯ ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО**

### **По першому питанню порядку денного:**

**Про розгляд розпорядження голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 17 листопада 2021 року № 577-р «Про внесення змін до обсягу міжбюджетних трансфертів обласного бюджету» та Протоколу засідання регіональної комісії для формування пропозицій щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 01 жовтня 2021 року № 3.**

### **СЛУХАЛИ:**

Богун Н. В., секретаря комісії – головного спеціаліста відділу з питань житлово-комунального господарства, будівництва, благоустрою, розвитку

інфраструктури та комунальної власності, яка повідомила, що на засіданні регіональної комісії для формування пропозицій щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 01 жовтня 2021 року прийнято рішення розподілити кошти субвенції державного бюджету між місцевими бюджетами на отримання грошової компенсації для придбання житла та спрямувати до бюджету Баштанської міської територіальної громади для виплати грошової компенсації на придбання житла для двох осіб на загальну суму 899 496,0 грн., а саме: Стародубцеву Олександрю Віталійовичу, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження – 100 % - 449 748,0 грн. та Голіньку Володимирю Григоровичу, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження – 100 % - 449 748,0 грн.

17 листопада 2021 року головою Миколаївської обласної державної адміністрації прийнято розпорядження 577-р «Про внесення змін до обсягу міжбюджетних трансфертів обласного бюджету», відповідно до якого затверджено розподіл обсягу субвенції з місцевого бюджету (КПКВКМБ 0819270) на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа за рахунок субвенції з державного бюджету на 2021 рік, згідно з яким бюджету Баштанської міської територіальної громади (код бюджету 14502000000) в розмірі 899 496,00 грн., в тому числі на грошову компенсацію – 899 496,0 грн. (вхідн. від 18.11.2021 № 2863/02.02-3).

На виконання пункту 9 Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, вказаним у рішенні регіональної комісії особам, було направлено листи-повідомлення про можливість отримання грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення (вих. від 22.11.2021 № С-270/02-03-6/1 та № Г-271/02-03-6/1).

Секретар комісії ознайомила, присутніх на засіданні осіб з числа дітей-сиріт Голінька В. Г. та Стародубцева О. В. з умовами отримання грошової компенсації.

#### **ВИРІШИЛИ:**

Інформацію про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа прийняти до відома.

**По другому питанню порядку денного:**

**Про розгляд заяв осіб з числа дітей-сиріт про призначення грошової компенсації.**

**СЛУХАЛИ:**

Богун Н. В., секретаря комісії – головного спеціаліста відділу з питань житлово-комунального господарства, будівництва, благоустрою, розвитку інфраструктури та комунальної власності, яка зазначила, що на розгляд даної комісії надійшло дві заяви щодо призначення та виплату за рахунок субвенції з державного бюджету грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення.

Заява від особи з числа дітей-сиріт Стародубцева Олександра Віталійовича, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження. До заяви додаються копія паспорта, виданого Баштанським РС УДМС України в Миколаївській області 13 січня 2014 року серії ЕР № ХХХХХХ, копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (ХХХХХХХХХХ), документи, що підтверджують статус дитини-сироти.

Статус дитини-сироти Стародубцева О. В. підтверджується такими документами: свідоцтво про смерть матері С\_\_ Л\_\_ А\_\_, видане Явкинською сільською радою Баштанського району Миколаївської області 07 листопада 2005 року серії І-ФП № 011604, довідка видана відділом реєстрації актів цивільного стану Баштанського районного управління юстиції Миколаївської області від 30 листопада 2006 року № 225/3-66, відповідно до якої відомості про батька в актовому записі про народження записані за вказівкою матері відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України.

Стародубцев Олександр перебуває на квартирному обліку з 20 січня 2014 року відповідно до рішення виконавчого комітету Явкинської сільської ради від 20.01.2014 № 2 «Про постановку на квартирний облік».

Відповідно інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна щодо суб'єкта Стародубцева Олександра Віталійовича житла у власності не має.

Заява від особи з числа дітей-сиріт Голінька Володимира Григоровича, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження. До заяви додаються копія паспорта громадянина України від 15 лютого 2016 року № ХХХХХ, копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (ХХХХХХХХХХ), документи, що підтверджують статус дитини-сироти.

Статус дитини-сироти Голінька В. Г. підтверджується такими документами: розпорядження голови Баштанської районної державної адміністрації від 16 березня 2015 року № 79-р «Про надання статусу дитини-сироти неповнолітньому Голіньку Володимирі Григоровичу».

Голінько Володимир перебуває на квартирному обліку з 26 березня 2014 року відповідно до рішення виконавчого комітету Добренської сільської ради від 26.03.2014 № 4 «Про забезпечення організаційно правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування».

Відповідно інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна щодо суб'єкта Голінько Володимир Григорович житла у власності не має.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Спрямувати кошти субвенції на виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення особам з числа дітей-сиріт:

3) Стародубцеву Олександрі Віталійовичу, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження у розмірі 449 748,0 грн.;

4) Голіньку Володимирі Григоровичу, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження у розмірі 449 748,0 грн.

2. Надати Стародубцеву Олександрі Віталійовичу (РНОКПП ХХХХХХХХХХ) та Голіньку Володимирі Григоровичу (РНОКПП ХХХХХХХХХХ) дозвіл на відкриття спеціального рахунку в банку (відділенні банку), визначеного відповідно до Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги, виплат за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням та заробітної плати працівників бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2001 року № 123 для перерахування коштів грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення.

3. Зобов'язати осіб, визначених пунктом 2, повідомити реквізити спеціального рахунку, відкритого в банку (відділенні банку) шляхом подання до виконавчого комітету Баштанської міської ради копії договору про відкриття спеціального рахунку в уповноваженому банку.

4. Директору комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради» забезпечити соціальний супровід осіб, яким призначено грошову компенсацію, зокрема надати допомогу у відкритті

рахунка із спеціальним режимом використання, соціальну послугу консультування щодо вибору житла та оформлення права власності на нього.

5. Секретарю комісії письмово повідомити осіб, визначених пунктом 1 цього рішення, про перерахування коштів не пізніше ніж три робочих дні з дати перерахування коштів на їх спеціальні рахунки.

6. Протокол засідання комісії подати на затвердження виконавчому комітету Баштанської міської ради.

Голова комісії \_\_\_\_\_ Олександр БЕРЕГОВИЙ

Заступник голови комісії \_\_\_\_\_ Наталія ГОРДІЄНКО

Секретар комісії \_\_\_\_\_ Наталія БОГУН

Члени комісії: \_\_\_\_\_ Юрій ВЕЛИКОРОД

\_\_\_\_\_ Лариса ГАВРИЛЮК

\_\_\_\_\_ Леонід СИРИЦЯ